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Cyrilometodská ratolesť novou tradíciou 
5. júla sa v areáli Kostola sv. 
Margity Antiochijskej pri Kop-
čanoch opäť stretli veriaci na 
liturgicko-spoločenskom podu-
jatí nazvanom Cyrilometodská 
ratolesť. Udalosť, ktorá sa stáva 
novou tradíciou, sa tohto roku 
konala pri príležitosti 1151. vý-
ročia príchodu sv. Cyrila a Me-
toda na naše územie. 
 
Podujatie svojou účasťou podporili 
okrem iných podpredseda TTSK a 
primátor Holíča Zdenko Čambal, 
starosta Kopčian Dušan Dubecký 
i zástupca primátora mesta Ho-
líč Rastislav Caletka, ktorí sem  
zavítali spolu so svojimi manžel-
kami.       
Aj za účasti kňazov z holíčskej a 
skalickej rímsko-katolíckej farnos-
ti svätú omšu celebroval Mons. 
Jozef Haľko, pomocný biskup 
Bratislavskej rímskokatolíckej ar-
cidiecézy. Vo svojej homílii okrem 
iného pripomenul význam i posol-
stvo svätého Cyrila a Metoda, spo-
lupatrónov Európy, ktorí v rámci 
svojej misie priniesli na naše úze-
mie kultúru, bohoslužobný jazyk, 

vieru a písmo. „Oni nám to slovo 
nepriniesli iba pre to, aby sme ho 
čítali a jemu rozumeli v zmysle 
gramatickom a obsahovom, ale 
aby sme ho žili. V biblickom slo-
va zmysle rozumieť znamená žiť 
to slovo. Myslím si, že keby dnes 
prišli na Slovensko, určite by mno-
hým boli veľmi prekvapení. Možno 
by ich bolelo, do akej polohy sa 

to ich dedičstvo u niektorých ľudí 
dostalo a veľmi by naliehali, aby 
sme to slovo, ktoré bolo na počiat-
ku, žili aj dnes. Teda nielen verili, 
že bolo na počiatku, ale verili v to 
a žili aj dnes, v tejto chvíli, v sú-
časnosti,“ povedal Jozef Haľko.                                
Liturgicko-spoločenské podujatie 
opäť spojilo stovky veriacich. Prišli 
sem z Holíča i Kopčian ale tiež z 
okolitých obcí, z Brodského či Ra-
došoviec. Niektorí boli v tradičných 
ľudových krojoch. Takto oblečené 
najmä deti priniesli hlavnému ce-
lebrantovi obetné dary.                                      
Slávnostnú svätú omšu spre-

vádzali piesne v podaní členov 
Chrámového speváckeho zboru 
pri Rímsko-katolíckom kostole sv. 
Martina v Holíči. Na záver páter 
Viktor poďakoval organizátorom 
za prípravu podujatia a za účasť 
všetkým prítomným, ktorým potom 
Otec biskup udelil požehnanie.       
Aj tohtoročnú Cyrilometodskú rato-
lesť v spolupráci s obcou Kopčany 
a farnosťou Kostola svätej Margity 
Antiochijskej pripravilo Mesto Ho-
líč. Kultúrno-spoločenský kalendár 
tak bude bohatší o ďalšie tradičné 
podujatie.                                 

Text a foto L. Novák

Ďalšie číslo HOLÍČANa vyjde 19. augusta.

Našim čitateľom prajeme
príjemné prežitie letných dní.

redakcia
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a pedagógmi navrhnutým žiakom 
spoločne odovzdali malý darček. 
Boli to: Kristína Hrazdilová – 
spev, Veronika Stieranková – 
spev (ped. Ľ .Pechová ), Jakub 
Kukliš – spev, Mária Valúchová 
- spev (ped. H .Palkovičová), Na-
tália Skalová – spev, husle (ped. 
H. Palkovičová, F. Plhal), Michal 
Kadlec – husle (ped. F. Plhal), 
Pavel Drábek – keyboard, Valé-
ria Nagyová – keyboard  (riad. P. 
Kovárik), Ondrej Boruta – výtvar-

Barbory Barkóciovej sa mládež-
níci z holíčskej ZUŠ zúčastnili v 
tomto roku na 9. ročníku súťaže 
Senecká dúha. Svojimi výkonmi 
nesklamali a opäť potvrdili, že pat-
ria k našim najlepším. Dôkazom 
toho sú tri prvenstvá, dve druhé a 
jedno 3. miesto v rôznych kategó-
riách.
Výsledky žiakov tanečného odbo-
ru na súťaži Senecká dúha 2014: 
Hey, Mickey - 1. miesto v kategórii 
show dance deti

ný odbor (ped.Mgr.G.Vávrová), 
Nikola Tollová – výtvarný odbor, 
Zuzana Pikálková – výtvarný od-
bor (ped. Bc. J. Mikulášková).                                        
Záver koncertu patril folklóru. Po 
sólistoch nastúpila „mladá ľudová 
hudba ZUŠ“, ktorá pracuje pod ve-
dením Bc. Veroniky Papánkovej. 
Spoločne so speváčkami i malými 
tanečníkmi predstavili časť svojho 
programu a dôstojne ukončili jedno 
z mimoriadne vydarených podu- 
jatí holíčskej ZUŠ.                  (mj)

Štyri ročné obdobia - 1. miesto v 
kat. scénický tanec
Strašidielka - 1. miesto v kat. show 
dance juniori 
Pirátsky poklad  - 2. miesto v ka-
tegórii open deti
Tarzan - 2. miesto v kategórii scé-
nický tanec (spoločná choreogra-
fia Pegas Kúty - žiaci z pobočky 
Brodské)
Toreador - 3. miesto v kat. show 
dance deti              Text: L. Novák 

Foto: Jaro Čársky

V období, keď väčšina detí 
myslí na blížiace sa prázdniny, 
sa konal už tradičný záverečný 
koncert ZUŠ  spojený s oceňo-
vaním najúspešnejších žiakov 
všetkých odborov tejto školy. 
18. júna zaplnili veľkú sálu kultúr-
neho domu žiaci, rodičia i zvedavé 
obecenstvo. A mali sa na čo tešiť. 
V takmer dvojhodinovom progra-
me sa predstavili žiaci hudobného 
odboru a predviedli skladby rôz-

Záverečným podujatím holíč-
skej Základnej umeleckej školy 
v tomto školskom roku bola tra-
dičná Hudobno-tanečná šou. 
Uskutočnila sa v piatok 20. júna v 
amfiteátri domu kultúry. V úvode 
sa predstavili tí najmenší, deti z 
Materskej školy Lúčky a prváci zo 
zušky.
Tanečné choreografie vystriedala 
hudba a spev. Návštevníci si naj-
prv vypočuli pesničku v podaní 
Kristíny Hrazdilovej. Po nej sa ako 
jeden z hostí predstavila rock and 
rollová kapela Rocksberry zo Se-

nych žánrov a štýlových období. 
V úvodnej časti zazneli skladby 
tanečného charakteru a známe 
melódie, po ktorých nasledovala 
vážna hudba.                               
V slávnostnom duchu sa nieslo 
oceňovanie žiakov hudobného a 
výtvarného odboru, ktorí dosiahli 
v šk.roku 2013/2014 najvýznam-
nejšie úspechy. Riaditeľ školy 
Peter Kovárik pozval na pódium 
primátora mesta Zdenka Čambala 

nice. V ďalších chvíľach rozozneli 
amfiteáter mládežníci z hudobnej 
skupiny The Smiles.
V závere vyše trojhodinového 
programu sa na pódium opäť 
vrátil tanec. Hra svetiel znáso-
bila vystúpenia žiakov tanečné-
ho odboru Základnej umeleckej 
školy z Holíča i pobočiek. S jej 
mimoriadne úspešnou tanečnou 
skupinou Jump of Street sa  v rov-
nako úspešnej choreografii Tarzan 
predstavili tanečníci skupiny Pe-
gas z Kútov. 
Pripomeňme, že pod vedením uč. 

Záverečný koncert s ocenením najlepších žiakov

Hudobno-tanečná šou opäť rozoznela amfiteáter
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Pribudnú nové miesta pre zosnulých, 
časť chodníkov a ciest prejde rekonštrukciou

Na sociálne dávky treba pracovať                                    

Obyvatelia Hurbanovej ulice sú nespokojní                       

3. júla sa zišli poslanci mest-
ského zastupiteľstva na svojom 
ďalšom riadnom zasadaní. 
V jeho úvode jednomyseľne 
schválili prijatie dlhodobého úveru  
vo výške 500 000 eur od Všeobec-
nej úverovej banky, a.s. Mesto tak 
bude môcť financovať realizáciu 
plánovaných investičných akcií, 

Podľa novely zákona o hmotnej 
núdzi majú od 1. júla 2014 dostá-
vať dávku iba tí, ktorí odpracujú 
aspoň 32 hodín mesačne v rámci 
malých obecných služieb či dobro-
voľníckych prác. V tejto súvislosti 
práve v týchto dňoch nastúpilo na 
aktiváciu v Holíči asi 40 nezamest-

Problematika Hurbanovej ulice 
podľa slov viacerých jej oby-
vateľov sa stáva neúnosnou a 
je potrebné sa ňou zaoberať. 
Zorganizovali preto stretnutie s 
predstaviteľmi mesta Holíč, kto-
ré sa uskutočnilo 26. júna.                                      
Vypočuť si podnety a pripomienky 
obyvateľov Hurbanovej ulice a od-
povedať na ich otázky prišli primá-
tor Zdenko Čambal, jeho zástupca 
Rastislav Caletka i prednostka 
Mestského úradu Jana Jurkovi-
čová. Vo vyše hodinu trvajúcom, 
emóciami nabitom stretnutí odpo-
vedali na dané otázky v rámci svo-
jich kompetencií aj predsedníčka 
komisie zdravotníctva, sociálnej a 
bytovej Jarmila Duffková ako aj ve-
dúci odboru školstva, sociálnych 
vecí a zdravotníctva Mesta Holíč 
František Janeček. „Chceme, aby 
Mesto Holíč v spolupráci s nami 
vybudovalo chodníky, žiadame 
tiež zbúranie niektorých domov, 
ktoré hrozia zrútením a v nepo-
slednom rade vytvorenie pracov-

rozdelených na dve časti.
Prvá časť v objeme 235 tisíc eur 
bola schválená na zvýšenie zák-
ladného imania spoločnosti SMM 
Holíč, s.r.o., z ktorého sa uskutoč-
ní rekonštrukcia domu smútku, vy-
budujú nové hrobové miesta, nová 
urnová stena a zrekonštruuje ve-
rejné osvetlenie na ulici Zámocká.

naných občanov. V rámci aktivácie 
pracujú v dvoch zariadeniach so-
ciálnych služieb a na Meste Ho-
líč. V rámci holíčskej samosprávy 
pracujú spolu s ďalšími nezamest-
nanými, ktorí sú už skoršie zapo-
jení do projektu aktivačnej činnosti 
formou menších obecných služieb 

ných príležitostí a zabezpečenie 
poriadku a čistoty na tejto ulici,“ 
vyhlásil iniciátor stretnutia Ladislav 
Richter. V reakcii na tieto požia-
davky primátor Zdenko Čambal 
uviedol, že „budú prijaté konkrét-
ne kroky, čo sa týka vybudovania 
chodníka medzi ulicou Hurbanova 
a sv. Anny a budú tiež pristavené 
kontajnery na separovaný zber. 
Ak sa však opäť prejaví nediscipli-
novanosť niektorých obyvateľov, 
ktorí v minulosti znečisťovali zber-
né nádoby iným odpadom, než na 
ktorý boli určené, budeme tieto 
kontajnery musieť zrušiť“. 
V súvislosti s ďalšími požiadav-
kami, napríklad na vybudovanie 
detského ihriska primátor pove-
dal, že obyvatelia Hurbanovej 
ulice dlžia Mestu Holíč okolo 20 
tisíc eur, čo je zhruba 10 percent 
všetkých nedoplatkov fyzických 
osôb, dlhujúcich holíčskej samo-
správe. Pokiaľ sa záväzky ľudí z 
Hurbanovej ulice vyrovnajú, budú 
sa môcť tieto financie v príslušnom 

Druhá časť financií z prijaté-
ho úveru vo výške 265 tisíc eur 
bude použitá na spolufinanco-
vanie podaných žiadostí o ne-
návratný finančný príspevok za 
účelom rekonštrukcie objektu tzv. 
tabačiarne v areáli zámku, re-
konštrukcie zámockých vodných 
valov, Materskej školy Lúčky a  

pre obec podľa § 52 zákona o za-
mestnanosti. Počet občanov, ktorí 
si budú sociálne dávky „odpraco-
vávať“ by sa mal v krátkej dobe 
zruba zdvojnásobiť. Veríme, že ak 
budú k zadanej práci títo občania 
pristupovať zodpovedne, prispeje 
to najmä k zlepšeniu čistoty náš-

rozsahu použiť na uspokojenie ich 
požiadaviek.                  
Jednou z požiadaviek, ktoré na 
stretnutí zazneli na adresu pred-
staviteľov Mesta, bola žiadosť 
rómskej časti obyvateľov ulice 
Hurbanova o vytvorenie pracov-
ných príležitostí. „To je momentál-
ne irelevantné, je to záležitosť štá-
tu, ktorý v tomto prípade zastupuje 
úrad práce,“ uviedol primátor.                 
Účasťou na stretnutí a odpoveďa-
mi na dané otázky predstavitelia 

rozšírenia kamerového systému.
V súvislosti so schválenými žia-
dosťami o nenávratný finančný 
príspevok poslanci na ich spo-
lufinancovanie schválili použitie 
finančných prostriedkov z rezerv-
ného fondu Mesta Holíč vo výške 
30 tisíc eur.                              

(ln)

ho mesta, nakoľko sa prevažne 
jedná o činnosti spojené s údrž-
bou a úpravou verejnej zelene a 
priestranstiev.  

Mgr. F. Janeček, 
vedúci odd. školstva, 

soc. vecí a zdravotníctva

mesta potvrdili svoju snahu nájsť 
spoločnú reč s obyvateľmi Hurba-
novej ulice pri riešení ich proble-
matiky. Na otázku, či budú schop-
ní trvale udržať poriadok a čistotu 
a zachovať to, čo sa tu vybuduje 
Ladislav Richter povedal, že na 
základe jeho sľubu daného primá-
torovi sa postará, aby poriadok a 
čistota v tejto časti mesta viedli aj 
k spokojnosti ostatných obyvate-
ľov Holíča.

Text a foto L.Novák
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ci Európskej únie. Zisťovanie sa 
uskutoční od 1. júla do 31. decem-
bra 2014. V tomto období navštívi 
vybrané domácnosti pracovník 
poverený funkciou opytovateľa, 
ktorý je  povinný preukázať sa 
osobitným poverením.                                

Všetky získané informácie a ná-
zory budú anonymné a použité 
výlučne na štatistické účely. Za 
ochranu dôverných a osobných 
údajov zodpovedá Štatistický úrad 
SR.

Štatistický úrad SR pravidelne 
realizuje štatistické zisťovania. 
Na Slovensku bolo do zisťo-
vania pre rok 2014 vybrané aj 
mesto Holíč. 
Účelom zisťovania je získanie 
informácií o zdraví, zdravotnom 

stave obyvateľov, zdravotnej sta-
rostlivosti a faktoroch ovplyvňujú-
cich zdravie v krajinách Európskej 
únie. To umožní analyzovanie 
zdravotného stavu populácie na 
Slovensku, ale aj medzinárodné 
porovnávanie  Slovenska v rám-

Štatistické zisťovania aj v Holíči

Rodičom stravníkov 
v Školskej jedálni mesta Holíč 

Mesto Holíč oznamuje rodičom žiakov, ktorí sa stravujú v Škol-
skej jedálni mesta Holíč, že stravné na mesiac september 2014 
je potrebné uhradiť do 31. 8. 2014 bezhotovostne na účet mesta  
č. 1779063551/0200 (IBAN SK76  0200 0000 0017 7906 3551)  
s uvedením mena stravníka, školy a triedy.  
        
V súvislosti s prechodom školskej jedálne pod Základnú školu Škol-
ská bude dňa 02.09.2014 otvorený nový bankový účet, na ktorý bude 
potrebné realizovať platby od septembra 2014. Číslo nového banko-
vého účtu bude oznámené v prvom septembrovom čísle dvojtýžden-
níka HOLÍČAN ako aj na webovej stránke Mesta Holíč a Základnej 
školy Školská.                                         
        
Výška stravnej jednotky aj tlačivo „Prihláška na stravovanie v škol-
skom roku 2014/2015“ sú zverejnené na webovej stránke Mesta 
Holíč.

Aktuálne oznamy mestskej knižnice 

Počas mesiacov júl a august 2014 sú otváracie hodiny MsK Holíč 
upravené nasledovne:  

pondelok – piatok od 8.00 do 16.00 hod. 
(obedňajšia prestávka od 11:30 do 12:00 hod.)

        
V dňoch  25. až 28. augusta 2014 bude prebiehať sanitačný týždeň, 
z toho dôvodu bude knižnica zatvorená.

Prerušenie distribúcie elektriny  

Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z dôvodu vykoná-
vania plánovanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy, budú 
dňa 5. augusta 2014 v čase od 09.00 hod. do 12.00 hod. a dňa  
12. augusta 2014 od 9.00 hod. do 15.00 hod. bez dodávky  
elektriny nasledovné ulice : 
BAŽANTNICA č. 1, 2, 3, 4, 401, 1527,
BETLEHEM č. 2, 3, 5-12, 770/1 
BRATISLAVSKÁ č. 9, 17, 19, 20, 21, 22, 26, 27/VE, 322, 1058, 1060, 
2971,                                                 
JILEMNICKÉHO č. 3/ZA, 1537 
KOLLÁROVA č. 1-10, 22-31, 33-37, 40, 41  
KOPČIANSKA č. 3-34, 40, 42, 43, 46, 47, 49, 50-69, 72, 891/15, 
9510 
POD HREBEŇOM č. 7/RE, 7/VE, 12/ZE, 15/ZE, 24, 25/ZE, 26/14662, 
30/27, 31/ST, 34, 40/ZE, 350, 2008, 2009, 2010
POD SÝPKOU 1-3, 6, 7/TS, 12, 14, 16/PR, 17, 18, 20, 24, 30, 32, 
40, 772/2, 1538
STANIČNÁ 20/MP
SVÄTOJÁNSKA č. 1-10, 132, 14, 16, 17, 333, 873

HOLKATEL oznamuje

Holkatel oznamuje občanom a užívateľom káblovej televízie, že v 
mesiacoch júl - august pripravuje výmenu a preloženie technologic-
kých celkov. 

Presné termíny prác nie sú momentálne známe, nakoľko sú závisle 
aj od stavebných prac pri terajšom zatepľovaní domov a čaká nás aj 
preloženie dôležitého kábla a technológie pri rekonštrukcii výťahu v 
jednej z bytoviek. 

Pri uvedených prácach bude dochádzať ku krátkodobým výpad-
kom televíznych programov a v niektorých prípadoch i k dočas-
nému obmedzeniu počtu programov v priebehu dňa. Výpadky 
programov sa budeme snažiť minimalizovať aj prácou v čase s 
najnižšou sledovanosťou TV programov, v skorých ranných a dopo-
ludňajších hodinách. Práce sa budú vykonávať len cez pracovné 
dni, max. do 16. hod. Po uvedenej hodine by mali fungovať TV 
programy bez prerušenia. 

Aktuálne informácie o predpokladaných dlhodobejších výpadkoch 
programov, obmedzeniach, prípadne presunoch programov, budú 
uverejňované v predstihu na videotexte TV WYWAR.   
Ďakujeme za pochopenie.

Pre čerpanie riadnej dovolenky bude kancelária spoločnosti  
HOLKATEL, spol. s r. o. na Školskej ul. 6 od 21. 7. 2014 - 25. 7. 2014  
zatvorená. 

Milan Mikota, HOLKATEL, spol. s r o. Holíč 
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Ako sme písali v predošlom čísle, v uplynulých dňoch si pripome-
nuli výročie svojho založenia dve holíčske organizácie. Krátkym  

pohľadom do minulosti si ešte raz pripomeňme ich vznik i bohatú 
históriu.

JUBILEÁ HOLÍČSKYCH ORGANIZÁCIÍ

ta na čele s primátorom Zdenkom 
Čambalom sa zlepšuje spoluprá-
ca medzi mestom a dobrovoľnými 
hasičmi. Získavajú vyhovujúce 
priestory, finančnú pomoc od mesta 
na materiálne zabezpečenie zboru, 
prichádzajú noví členovia. V r. 2009 
zbor zásluhou riaditeľa OR HaZZ 
Skalica Jána Cvečku získal moder-
nejšie vozidlo Liaz 101k-CAS 25, 
ktoré slúži dobrovoľným hasičom 
dodnes. V r. 2012 dostali členovia 
zboru vysoké vyznamenanie a me-
dailu za vernosť III. stupňa za nasa-
denie a pomoc pri likvidácii veľkého 
lesného požiaru pri Bzenci.
V súčasnosti zbor sídli v oprave-
ných priestoroch bývalej Špeciálnej 
základnej školy na Kátovskej ulici. 
Zbor má aktívnych 26 členov, z toho 
8 žien. V r. 2014 sa novým velite-
ľom stal Pavol Chrenka, predsedom 
Otto Blanárik.
V tomto roku DHZ Holíč dostal vý-
znamné ocenenie, Cenu primátora 

príležitosti okrúhleho výročia si v 
rámci osláv jubilea prevzala Zlatý 
odznak Klubu slovenských turis-
tov, udelený za dlhoročnú obeta-
vú a významnú prácu v prospech 
turistiky. Ocenenie si prevzal aj 

mesta Holíč.
Na slávnostnom podujatí pri príleži-
tosti jubilea založenia bol odovzdaný 
Ďakovný list zaslúžilému predsedo-
vi a dlhoročnému členovi Karolovi 
Rampalovi, predsedovi DHZ Ottovi 
Blanárikovi, Ľudmile Blanárikovej, 
Milanovi Rampalovi, Martinovi Bla-
nárikovi a Alešovi Beranovi. Väčšina 
z nich si prevzala aj stužky za ver-
nosť, ktoré im udelil Okresný výbor 
Dobrovoľnej požiarnej ochrany. Zá-
roveň tiež udelil jubilujúcemu zboru 
Ďakovný list pri príležitosti 130. vý-
ročia založenia.
Z rovnakého titulu Okresný výbor 
DPO ocenil Pozdravným listom 
Radku Morávkovú, Lukáša Dvorské-
ho a Tomáša Sukupa. Ďakovný list 
udelený Dobrovoľným hasičským 
zborom Holíč za dlhoročnú činnosť 
si prevzali Mária Siváková, Jaroslav 
Vaculka a Alojz Horňák.

Podľa podkladov DHZ Holíč 
spracoval L.Novák.

primátor mesta a podpredseda 
TTSK Zdenko Čambal, ktorému 
jubilujúci Klub turistov takto vyjad-
ril svoju vďaku za podporu aktivít  
i turistiky.

(ln)

Ustanovenie Dobrovoľného hasič-
ského spolku Holíč sa datuje ku dňu 
27.5. 1884. Aktívnu činnosť začal v 
roku 1885. Až v r. 1928 bola zakú-
pená prvá motorová dvojkolesová 
striekačka TYP A3, voz pre mužstvo 
a 204 metrov hadíc. 
V období II. sv. vojny sa členovia 
zboru zúčastňovali na protipožiar-
nych hliadkach v meste a pri žatev-
ných prácach. Najväčším požiarom, 
pri ktorom sa vtedy zúčastnili, bol 
požiar Ústrednej sýpky v Holíči 13.7. 
1941. Živel vtedy likvidovalo až 21 
zborov z okolia a Bratislavy.
V r. 1954 až 1979 bol predsedom 
zboru Karol Rampala. Po nástupe 
do funkcie začal budovať kolektív 
mladých požiarnikov, ktorí úspešne 
súťažili na hasičských súťažiach v 
okolitých obciach ale aj na Morave.
Začiatkom 70. rokov sa kolektív mla-
dých požiarnikov rozpadol. 
V druhej polovici 80-tych rokov sa 
aktivít ujal Otto Blanárik v spolupráci 
s vtedajším Domom pionierov a mlá-

Vznik turistiky v Holíči sa viaže s 
rokom 1964, kedy boli založené dva 
turistické kolektívy pod vedením Šte-
fana Zaňáta a Viliama Bystrického. 
O päť rokov neskôr vznikla samo-
statná TJ Turista Holíč pod vedením 
Vratislava Schaala. Postupom času 
boli založené oddiely pešej turistiky, 
turistické oddiely mladých, orientač-
ného behu, lyžiarskej turistiky, vyso-
kohorskej turistky, mototuristiky, cyk-
loturistiky a tiež kulturistiky. Niektoré 
pred časom zanikli, väčšina je však 
aktívna dodnes.
V r. 2010 sa súčasťou holíčskeho 
Klubu turistov stala jazdecká turisti-
ka. Aktívna je aj skupina značkárov 
pod vedením Pavla Mastihubu a 
Jozefa Kučeru. Najmä vďaka nim sú 
v okolí Holíča vybudované a vyzna-

deže. V r. 1982 sa stáva predsedom 
Ludvík Gaža a prichádza k oživeniu 
a záujmu o členstvo v hasičskom 
zbore. V r.1990-1999 však prichá-
dza pre zbor nepriaznivé obdobie. 
Po rekonštrukcii vnútorných priesto-
rov požiarnej zbrojnice a nezáujme 
vtedajšieho vedenia mesta riešiť 
náhradné priestory pre hasičov, pri-
šli holíčski dobrovoľní hasiči o svo-
je miestnosti a garáž. Z inventáru, 
dokumentov a obrazov a vyzname-
naní, umiestnených vo vlhkých piv-
ničných priestoroch vtedy už Okres-
ného riaditeľstva sa vďaka rodine 
Smoleňovej a Sivákovej zachovala 
unikátna hasičská zástava, zhotove-
ná v r.1922. Po dočasnom rozpade 
a zániku prichádza v r. 2003 ku zno-
vuzrodeniu dobrovoľného hasičstva 
v Holíči. Nový dobrovoľný hasičský 
zbor vzniká vďaka poslancom mest-
ského zastupiteľstva a Martinovi 
Blanárikovi, ktorý sa stal veliteľom 
zboru. 
Po nástupe nového vedenia mes-

čené turistické trasy do Skalických 
hôr, na Moravu ale aj cez Holíč a 
okolité obce. V r. 2009 bola otvorená 
Zážitková trasa a na nej vybudovaný 
Náučný chodník Holíčsky Lužný les 
– Kátovské ramená. Podarilo sa tak 
naplniť myšlienku a túžbu nestora 
slovenskej turistiky a zakladateľa ju-
bilujúceho Klubu turistov Vratislava 
Schaala, na ktorého počesť holíčsky 
Dom turistiky nesie jeho meno.
Telovýchovná jednota Klub turistov 
Holíč má v súčasnosti 115 členov. 
Za úspešnú reprezentáciu mesta a 
rozvoj záujmových turistických od-
dielov získala v uplynulých dňoch 
významné ocenenie – Cenu primá-
tora mesta. 
Sedemčlenný výbor pracuje pod 
vedením Heleny Sedlákovej. Pri 

130. výročie Dobrovoľného hasičského zboru

50. výročie TJ Klubu turistov
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vyrobené holíčskou Materskou 
školou -  Veterný mlyn, slimáčik i 
kôň ťahajúci voz s erbom Holíča. 
Návštevníci rozhodli aj o treťom  
najsympatickejšom výrobku z PET 
fliaš. Očaril ich totiž Holíčsky zá-
mok vyrobený v Základnej škole 
na Školskej ulici. Táto „minisúťaž“ 
bude vyhodnotená pri slávnost-
nom otvorení  školského roka – 
teda 2.septembra 2014. Všetkým 
zúčastneným školám a školským 
zariadeniam ďakujeme a tešíme 
sa na ďalšiu tvorivú spoluprácu! 

Text a foto  Mgr. Z. Cintulová

v amfiteátri v Holíči, kde sa bude 
konať tradičné Stretnutie občanov 
a mládeže na Slovensko-morav-
skom pomedzí. A od septembra 
2014 Vás radi privítame medzi 

nami na bývalej ZŠ Kollárovej ulici 
v Holíči, kde sa pravidelne stretá-
vame, dospelí i deti. Tešíme sa na 
Vás!                                                  (ap) 

FOTO: Milan Hollý

Mesto Holíč v spolupráci so ško-
lami a školskými zariadeniami 
organizuje rôzne environmentál-
ne aktivity zamerané na ochranu 
prírody a najmä na správne trie-
denie odpadu. Okrem dlhoročne 
organizovanej súťaže „Holíčska 
ekotrieda“ zameranej na zber 
tetrapakových obalov, sa žiaci 3. 
a 4. ročníkov ZŠ s pracovníkmi 
Centra voľného času v školskom 
roku 2013/2014 naučili správne 
separovať PET fľaše. O tom, že 
tento odpadový materiál nemusí-
me hneď po vyprázdnení odložiť 

Tohtoročné 4. výročie svojho 
zrodu si Folklórny súbor Valša 
pripomína aktívnou činnosťou. 
Dva mesiace uplynuli od 4. roční-
ka Folklórnych slávností v Holíči a 
kto si našiel čas prežiť 3. máj spo-
lu s nami, iste neoľutoval. Bolo to 
krásne popoludnie medzi priateľ-
mi, ktorí toto slovo „folklór“ milujú. 
V programe sa predstavili naše 
najmenšie Valšátka, FS Kýčer, 
ktorý slávi 60 rokov svojej existen-
cie, FS Gbelan, sláviaci 45 rokov 
od začiatku svojho zrodu, detské 
súbory Kornička a Šandorfjánek. 
Nechýbal zahraničný hosť, FS Du-
bina z Hodonína. Chcem dodatoč-
ne všetkým ešte raz poďakovať a 
ubezpečiť Vás, našich priaznivcov 
i vyznávačov folklóru a ľudových 
tradícií, že Valša stále žije !
Dva mesiace uplynuli ako voda 
a Valša stále napreduje. Hneď 

do koša, nás v tomto školskom 
roku presvedčili holíčski školáci. 
Svojimi nápaditými „sochami“ vy-
robenými z PET fliaš sa zapojili do 
výstavy s názvom PET-ART. Tá 
bola nainštalovaná v priestoroch 
Holíčskeho zámku k podujatiu 
Tereziánske dni. Návštevníci tak v 
rámci prehliadok zámku mohli svo-
jím hlasovaním podporiť niektorú z 
vyrobených sôch. Najsympatickej-
šou sa stala dáma vo večerných 
šatách, ktorú oblieklo do PET- šiat 
Centrum voľného času. Druhý-
mi najsympatickejšími boli sochy 

druhú májovú sobotu sme zavítali 
do Senior domu Terézia a kultúr-
nym vystúpením potešili babičky či 
mamičky pri príležitosti ich sviatku. 
Valšátka okrem svojho veselého 
vystúpenia obdarovali obyvate-
ľov senior domu perníkovými sr-
diečkami. Speváčky Valše sa tiež 
ďalšiu májovú sobotu prezentovali 
na 15. ročníku prehliadky krojova-
ných skupín v Borskom Mikuláši.  
21. júna sme prijali pozvanie k 
účinkovaniu v Gbeloch na Gbel-
skej paráde a spolu tak oslávili  
45. výročie vzniku FS Gbelan.
Poslednú júnovú nedeľu sme sa 
zúčastnili na Kultúrnych slávnos-
tiach mikroregiónu Šaštínsko, kde 
účinkoval aj náš Detský súbor Val-
šátko.
Po oddychovom mesiaci júl vystúpi 
Valša so svojim programom v Se-
kuliach 9. augusta a 23. augusta 

PET – art v Holíčskom zámku 

Valša si pripomína výročie založenia viacerými aktivitami

Žiaci Základnej školy, Školská ul. v 
Holíči sa aj v tomto školskom roku 
zapojili už do  11. ročníka celoslo-
venského projektu v počítačovej 
grafike Fullova ruža 2014. Zúčast-
nilo sa ho 46 škôl (MŠ, ZŠ, SZŠ, 
ŠZŠ, ZUŠ a SŠ) z celého Sloven-
ska a spolu bolo v štyroch kategó-
riách  zaslaných 821 počítačových 
grafík. Na tému „U nás taká oby-
čaj“ bolo v  tomto školskom roku do 
II. kategórie zaslaných 428 prác, z 
ktorých detská porota vybrala prá-
cu Natálie Rehákovej, žiačky 7.C 
triedy, s názvom „Vianoce v lese“. 

Detská porota jej udelila ocenenie 
„Zlatá Fullova ruža“. Blahoželáme.

Mgr. E. Krištofíková, 
ZŠ Školská ul. Holíč

Fullova ruža 2014
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Pochylý, zaslúžilá umelkyňa, člen-
ka činohry SND Eva Kristínová, 
zástupca Matice slovenskej pre 
Záhorie Pavol Mihál a iní vzácni 
hostia.                                               
Slávnosť otvoril spevácky zbor 
Senior z Gbiel piesňou Aká si mi 
krásna. Po vysviacke Cyrilo-Me-
todského dvojkríža pánom fará-
rom Lukášom Šlosárom program 
podujatia spestril spevácky zbor 
Mužáci z Mikulčíc a zaslúžilá 
umelkyňa, pani Eva Kristínová. 
Svojím prednesom Proglasu a 
v staroslovienčine Otče náš na 
nás všetkých urobil veľký dojem 
spätý s hrdosťou, ktorú táto vý-
znamná udalosť určite zanecha-
la v každom z nás. Potešili nás i 
príhovory organizátorov z občian-
skeho združenia Gbelský strýci, 
podpredsedu TTTSK či zástupcu 

Matice slovenskej, ktorých hlav-
nou témou bol nadčasový význam 
misie solúnskych bratov na naše 
územie, význam dvojkríža, ktorý 
je zosobnený práve v symbole nás 
Slovákov, či miestom Ostrý vrch, z 
ktorého je výhľad na široké okolie i 
na blízky kostolík sv. Margity Anti-
ochijskej, jedinom kostolíku stoja-
com od čias Veľkomoravskej ríše. 
Všetci sa zhodli dúfajúc v to, že 
miesto na ktorom sme stáli, bude 
miestom pútnym ale i miestom, 
kde si nájdu cestu rodiny s deťmi 
nielen z Gbiel ale i šíreho okolia. 
Veľké poďakovanie nielen od au-
tora patrí občianskemu združeniu 
Gbelskí strýci, ktorí stáli za touto 
myšlienkou a ktorým prajeme 
veľa síl do ďalších ušľachtilých  
podujatí.                 

Pavol Mihál  

V sobotu 14. júna sa v podve-
černých hodinách stretli na kop-
ci zvanom Ostrý vrch v Gbeloch 
milovníci kultúry, tradícií a hod-
nôt, ktoré robí mesto mestom a 
štát štátom. 
Stretli sa tu teda lokálpatrioti, ktorí 
na Ostrom vrchu vztýčili dvojra-
menný kríž. Ten dvojkríž, ktorý k 
nám v roku 863 priniesli solúnski 
bratia Konštantín a Metod, v kto-
rého tieni sa na naše územie šírilo 
kresťanstvo a písmo v našom jazy-
ku. Byzantský dvojkríž, od tých dôb 
symbolom Slovákov, ktorého výz-
nam sa za 1150 rokov nezmenšil, 
skôr opak je pravda. Dnes máme 
dvojkríž zakotvený v základnom 
zákone štátu a to v Ústave Slo-
venskej republiky ako znak nášho 
štátu, ktorý nás v celej Európe pre-
zentuje aj na dvojeurovej minci.                                               
Slávnosť vysvätenia Cyrilo-Metod-
ského dvojkríža pre nás zorgani-
zovalo občianske združenie Gbel-
skí strýci, pre ktorých je tradičnou 
činnosť, zameraná na hodnoty 

udržovania tradícií a budovania 
hrdosti na svoje mesto či kraj.                           
Na slávnosť prijali pozvanie pod-
predseda Trnavského samospráv-
neho kraja Zdenko Čambal, sta-
rosta obce Petrova Ves Miroslav 

Slávnosť vysvätenia Cyrilo-Metodského dvojkríža                     
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prváci, z ktorých bude mať radosť 
nielen pani učiteľka, ale aj rodičia.                                        
Veľké poďakovanie patrí všetkým 
učiteľkám prípravných tried MŠ, 
vedeniu MŠ, rodičom, členom 
výboru RZ za pomoc pri organizo-

svätejšiemu Srdcu Ježišovmu.   
Na slávnosti sa spolu so svojimi 
manželkami už tradične zúčast-
nili aj primátor Zdenko Čambal a 
jeho zástupca Rastislav Caletka. 

Púť k Božskému Srdcu sa tak aj v 
našom meste stala oslavou Božej 
lásky k nám ľuďom, lásky, ktorá 
nás všetkých zjednocuje.

Text: L. Novák. Foto: K. Vikor

Bolo nám tu dobre.
Bolo nám tu dobre, dobre s vami, 
otvárajú sa však školské brány. 
Veľkej školy budem žiakom, vám 
všetkým ostávam kamarátom...
V dňoch 24. júna až 26. júna 
2014 sa 92 deti z Materskej ško-
ly Lúčky Holíč rozlúčilo s pani 
učiteľkami a materskou školou 
krásnym kultúrnym programom 
v priestoroch MŠ, v priestoroch 
reštaurácie na Kopčanskej ulici 
a v priestoroch historického di-
vadla v Besede.                                                
Nastal čas, keď deti krok za krokom 
opúšťajú svoj bezstarostný svet 
hier. Prichádza čas, kedy odložia 
svoje hračky a budú sa prispôso-
bovať každodenným školským po-
vinnostiam. Ešte si živo pamätáme 

V nedeľu 22. júna sa v Holíči 
konala tradičná púť k Božské-
mu Srdcu Ježišovmu. Patrí k 
najvýznamnejším udalostiam 
holíčskej farnosti, ktorá sa tu 
každoročne slávi už vyše sedem 
desaťročí.
Aj tohtoročná púť začala na Ná-
mestí sv. Martina. Mládež oble-
čená v krojoch niesla procesiové 
zástavy, sochy a symboly Najsvä-
tejšieho Srdca Ježišovho. Spolu s 
ostatnými účastníkmi, sprevádza-
nými kňazmi prešli ku kostolu Bož-
ského Srdca na Námestí mieru. 
Tu sa zhromaždili veriaci z Holíča, 
Popudinských Močidlian, Trnovca, 
Kátova, Kopčian, Petrovej Vsi, 
Letničia a okolia. 
Svätú omšu celebroval páter Ma-

uplakané tváričky, ktoré boli odpú-
tané z náručia svojich rodičov do 
celkom cudzieho prostredia. Práve 
to nás nabádalo k tomu, aby toto 
prostredie bolo vytvorené srdcom 
a aby deťom pripomínalo rodinné 
prostredie. Preto sme my učiteľky 
neraz nahrádzali deťom matky a 
naše ruky prechádzali po líčkach 
detí a utierali im slzy. Tieto slzič-
ky vyschli s pribúdajúcimi dňami, 
keď zistili, ako je im v materskej 
škole dobre a keď si našli kama-
rátov. Tri roky ubehli ako voda, 
ani sme sa nenazdali a z našich 
drobcov vyrástli predškoláci -  deti 
prípravných tried, ktorí sú pripra-
vení na vstup do základnej školy.                                           
Želáme deťom veľa úspechov, aby 
z nich boli po prázdninách usilovní 

túš spolu s kňazmi z holíčskej 
farnosti. Vo svojej homílii okrem 
iného povedal, že sme ponorení 
do Božej lásky. Túto skutočnosť si 
niekedy možno ani neuvedomuje-
me a tento sviatok nám ju pripomí-
na. Tak ako muž svojej žene a ona 
jemu alebo rodičia deťom a deti 
zasa svojim rodičom.
Podobne ako aj v predošlých ro-
koch sa na slávnosti zúčastnilo 
viacero detí a mládežníkov ale 
aj dospelých v ľudových krojoch. 
Takto oblečení priniesli obet-
né dary hlavnému celebrantovi. 
Slávnostnú svätú omšu aj tento-
raz sprevádzali piesne v podaní 
členov Chrámového speváckeho 
zboru v Holíči. V závere bohoslu-
žieb zaznela modlitba litánií k Naj-

Slávnostné rozlúčky s materskou školou

Slávili sme sviatok Najsvätejšieho Srdca Ježišovho 

vaní rozlúčok s MŠ a rodine Švrč-
kovej za poskytnutie nádherných 
zrekonštruovaných priestorov s 
úžasnou akustikou divadla v Be-
sede.             Monika Pouzarová, 

učiteľka MŠ



SPRAVODAJSTVO	 9OZNAMY

POZVÁNKY 
na podujatia usporiadané v meste Holíč 

JÚL  2014

KULTÚRNE PODUJATIA
11. júl – 28. september 2014
Po–št: 900 – 1500 hod.
Pi–ne: 1300 – 1800 hod.
Mestské múzeum a galéria 
v Holíči

NÁVRATY
Návraty do minulosti Holíča prostredníctvom výsta-
vy starých, doteraz málo publikovaných fotografií a 
dokumentov.
Org.:  Mesto Holíč

11. júl 2014
o 2000 hod.
Areál zámku

HUDOBNÉ VEČERY NA ZÁMKU 
Vystúpenie Kataríny LANDLOVEJ
Org.: Mesto Holíč

19. júl 2014
o 2000 hod.
Areál zámku

HUDOBNÉ VEČERY NA ZÁMKU 
Vystúpenie hudobnej skupiny ENERGIA
Org.: Mesto Holíč

24. – 26. júl 2014

Letisko Holíč

CIBULAFEST
6. ročník multižánrového festivalu
Org.: OZ Cibulák

27. júl 2014
o 1700 hod.
Areál zámku

HUDOBNÉ VEČERY NA ZÁMKU 
Vystúpenie dychovej hudby MÁJOVANKA
Org.: Mesto Holíč

PRIPRAVUJEME NA AUGUST
1. august 2014 HUDOBNÉ VEČERY NA ZÁMKU – Roman Blaha 

a Soňa Juricová

2. august 2014 LETECKÝ DEŇ
30. - 31. august 2014 EUROTOUR F5J
31. august 2014 XII. ročník prehliadky dychových hudieb 

„Z OBOCH BREHÚ MORAVY“
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Augustoví jubilanti

70 rokov   
Pavol Bohuš, Anna Duchoslavová, Milan Junas, 

Viktor Jurnikl, Sidónia Petrášová, Danica Seršenová, 
Eva Trávničková

75 rokov                                                        
Anna Ondrejková, Mária Pecúchová, 

Ľudmila Škodová, Pavel Vojtek

80 rokov
Helena Korčáková, Anna Škápiková, 

Ing. Ján Šmehýl, Augustín Vinek

85 rokov
Helena Hajdinová, Mária Mišíková, Josef Němec

90 rokov
Mikuláš Gottlieb

91 rokov
Kamila Polešáková, MUDr. Viktor Sedlák

92 rokov
Melánia Hránková

93 rokov
Hedviga Písečná

97 rokov
Filoména Huspeninová

narodili sa
Tamara Bábicsová, Lukáš Kavalír, Matyáš Kubát,

Alexandra Beáta Lipová, Tara Tokošová

navždy nás opustili
Ján Irša (60r.) 14. 6. 2014

Ľubomír Starý (62r.) 18. 6. 2014
Miroslav Mikulášik (52r.) 21. 6. 2014
Viera Koždoňová (83r.) 23. 6. 2014 

Jozef Štefka (75r.) 24. 6. 2014
Helena Sedláčková (67r.) 25. 6. 2014

Milan Malík (50r.) 1. 7. 2014 
Anna Stašková (90r.) 2. 7. 2014

Jarmila Tančiboková (59r.) 2. 7. 2014

povedali si áno
Martin Škadra a Ingrida Smaženková

22. júla uplynie 30 rokov od úmrtia nášho drahého, 
pána Alojza Kociana z Kátova.

S úctou a láskou spomína celá rodina.

29. júla uplynie rok, čo nás náhle opustil pán 
František Čambala.

Odišiel si tíško, bez rozlúčky, snívať svoj večný sen. 

Venujte mu s nami tichú spomienku.
Manželka, synovia Andrej a Róbert.

2. augusta uplynie rok, čo nás navždy opustil  
milovaný manžel, otec, dedko a pradedko, pán  
Štefan Švec.           
                
S láskou spomínajú manželka, dcéra a syn s ro-
dinami.

2. augusta uplynie smutný rok, čo nás navždy 
opustila naša milovaná matka a stará matka, pani 
Rozália Tisoňová.

S úctou a láskou v srdci spomínajú dcéry a syn s 
rodinami.

 Poďakovanie  Poďakovanie
Srdečne ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom,  
susedom, známym, spolupracovníkom z Nafty a.s., ktorí 
prišli dňa 25. júna 2014 odprevadiť na poslednej ceste pána  
Miroslava Mikulášika. 

Ďakujeme za prejavenú sústrasť a kvetinové dary, ktorými sa 
snažili zmieniť náš veľký žiaľ.               

Smútiaca rodina

Vyslovujeme úprimné poďakovanie celému personálu  
Senior domu Terézia v Holíči za starostlivosť a opateru našej  
zosnulej príbuznej Oľgy Trúbovej. 

Rovnako ďakujeme za slová sústrasti a kvetinové dary  
všetkým, ktorí ju odprevadili na jej poslednej ceste dňa  
30. júna 2014.				                   

Smútiaca rodina

Dňa 9. 7. uplynuli 4 smutné roky, čo nás na-
vždy opustila  milovaná mamička a babička 
pani Anastázia Dermeková.

Zároveň si dňa 19. 8. pripomenieme 1. smut-
né výročie kedy nás navždy opustil náš drahý  
otec a dedko pán Ervin Dermek.

Kto ste ich poznali a mali radi, venujte im 
spolu s nami tichú spomienku.

S láskou a úctou spomínajú dcéra Gabriela 
s rodinou, dcéra Dáša a synovia Miroslav a 
Peter s rodinami.

SMÚTOČNÉ SPOMIENKY
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Tradičný memoriál opäť spojil vyznávačov futbalu

V Košiciach sa na konci júna 
uskutočnili majstrovstvá SR 
juniorov v atletike. 
Vynikajúci výkon tu predviedol 
Ondrej Marenčík v behu na 400 m.  
Na preteky nenastupoval ako 
favorit (bol tohtoročná dvojka), 
ale jeho perfektná pripravenosť 
a bežecká forma v pravý oka-
mih mu bola odmenou v podo-
be  zlatej medaily. 100 m pred 
cieľom bol ešte na 3. mieste so 
stratou vyše 1 m, do cieľa však 
s rovnakým náskokom dobehol 
ako víťaz. Nameraný čas 49,72 s  
je jeho osobným rekordom (čas 
pod 50 s je snom každého šprin-
téra). Ako majster Slovenska 

IV. liga Severozápad – DOSPELÍ
  1. kolo:  	 NE  03.08.2014 o 17,00 hod.	 H o l í č  -  M o d r a n k a
  2. kolo:  	 NE 10.08. 2014 o 17,00 hod.	 Jaslovské Bohunice  -  H o l í č         
  3. kolo:  	 NE  17.08. 2014 o 17,00 hod.       	 H o l í č   -   Nová  Dubnica
  4. kolo:  	 NE  24.08. 2014 o 17,00 hod.      	 P a r t i z á n s k e   -  H o l í č      
  5. kolo:  	 NE  31.08. 2014 o 17,0 hod.       	 H o l í č  -  Horná  Nitra  
  6. kolo:  	 NE  07.09. 2014 o 16,00 hod.       	 Chocholná-Velčice  -   H o l í č                                           
  7. kolo:  	 NE 14.09. 2014 o 16,00  hod.        	H o l í č  -  Trenčianske Teplice   
  8. kolo:  	 NE  21.09. 2014 o 15,30 hod.      	 D o m a n i ž a   -  H o l í č  
  9. kolo:  	 NE  28.09. 2014 o 15,30 hod.         H o l í č   -   B o l e r á z
10. kolo:  	 NE  05.10. 2014 o 14,30 hod.      	 Šimonovany-Partizánske -  H o l í č  
11. kolo:  	 NE 12.10. 2014 o 14,30 hod.      	 H o l í č   - Trenčianske Stankovce 
12. kolo:  	 NE  19.10. 2014 o 14,00 hod.      	 K a n i a n k a   -    H o l í č      
13. kolo:  	 NE  26.10. 2014 o 14,00 hod.      	 H o l í č  - Bánovce nad Bebravou     
14. kolo:  	 NE   02.11. 2014 o 13,30 hod.     	 H o l í č   -  B e l u š a  
15. kolo:  	 NE  09.11. 2014 o 13,30 hod.       	 Č a s t k o v c e  -  H o l í č    

IV. liga Severozápad – DORAST 
  1. kolo:  	 SO  02.08. 2014  o 17,00 hod.      	 H o l í č   -   Plevník-Drieňové  
  2. kolo:  	 NE  10.08. 2014  o 14,30 hod.   	 Dolná Súča   -   H o l í č  
  3. kolo:  	 SO  16.08. 2014  o 17,00 hod.    	 H o l í č   -  Nová  Dubnica
  4. kolo:  	 NE  24.08. 2014  o 14,30 hod.  	 Trenčianske Stankovce  -  H o l í č 
  5. kolo:  	 SO  30.08. 2014  o 14,00 hod.    	 H o l í č   -   B o š a n y
  6. kolo:  	 NE 07.09. 2014  o  13,30 hod.   	 V r b o v é  -   H o l í č       
  7. kolo:  	 SO  13.09. 2014  o  16,00 hod.  	 H o l í č  -   Nitrianske Rudno   
  8. kolo:  	 NE  21.09. 2014  o 13,00 hod.     	 Veľké  Kostoľany  -   H o l í č   
  9. kolo:  	 NE  28.09. 2014  o 13,00 hod.    	 H o l í č   -  B o l e r á z 
10. kolo:  	 NE 05.10. 2014  o 12,00 hod.    	 N o v á k y   -   H o l í č   
11. kolo:  	 NE 12.10. 2014  o 12,00 hod.   	 H o l í č   -  B o r č i c e 
12. kolo:  	 NE 19.10. 2014  o 11,30 hod.    	 N e m š o v á  -  H o l í č    
13. kolo:  	 NE  26.10. 2014  o 11,30 hod.      	 H o l í č  -   Dolné Vestenice    
14. kolo:  	 SO 01.11. 2014  o 13,30 hod.     	 H o l í č    -  B e l u š a
15. kolo:  	 NE  09.11. 2014  o 11,00 hod.    	 I l a v a  -   H o l í č     

V Nových Zámkoch sa 5. júla 
uskutočnili majstrovstvá Slo-
venska veteránov (kat. od 35 
rokov). 
Atletiku Holíča reprezentovali 
dvaja pretekári. Najcennejšiu 
zlatú medailu získal vo vrhu 
guľou Rudolf Roučka výkonom 
10,73 m. Striebro za beh na 
1500 m a bronz za skok ďaleký 
získala Miroslava Mrázová. Atléti 
AK Junior Holíč  v tomto roku 
získali už 9 medailí z majstrov-
stiev SR. AK ďakuje sponzorom 
a Mestu Holíč za finančné dary, 

sa nominoval na medzištátne 
stretnutie (5 družstiev) v Slovin-
sku. Ondrej si po prvý raz vyskú-
šal aj beh na 1500 m a bola z 
toho bronzová medaila. 

vďaka ktorým sa atléti môžu zú-
častňovať na týchto vrcholných 
pretekoch.   

        Simona Roučková

Ondrej Marenčík 
majstrom Slovenska

Rozpis majstrovských zápasov roč. 2014/2015 - Jeseň 

Tri medaily 
z majstrovstiev SR 
veteránov

Pod názvom Memoriál Miroslava 
Olivu, Igora Slobodu a Milana 
Šebestu sa v sobotu 21. júna 
na štadióne TJ Iskra konal už  
4. ročník tradičného turnaja v 
minifutbale. Súťažné podujatie 
ktoré malo pôvodný názov Me-
moriál Miroslava Olivu, organi-
zátori z tímu Pláckarov pripravili 
už po šestnásty raz. Každoročne 
sa koná na počesť a zároveň 
ako pamiatka na troch zosnulých 
kamarátov, bývalých aktívnych 
hráčov Iskry Holíč, Slokovu Su-
doměřice i Starých pánov Holíča. 
Aj za prítomnosti ich rodičov a 

predstaviteľov mesta si ich pa-
miatku v úvode podujatia uctili 
prítomní minútou ticha.                             
Po súbojoch v základných skupi-
nách sa víťazi stretli v závereč-
nom finále. Malacky vyhrali nad 
Lučivnou najtesnejším rozdie-
lom 2:1, po prvýkrát vybojovali 
víťazný titul a minimálne na rok 
sa stali držiteľom Putovného 
pohára. Obhajca minuloročné-
ho prvenstva a dvanásťnásobný 
šampión tohto turnaja, Pláckari 
(na snímke so Starými pánmi), 
sa musel uspokojiť s konečným 
3. miestom. Ďalšie tri priečky 

obsadili Starí páni, Mutěnice a 
Hádzanári. Cenu pre najlepšieho 
strelca si odniesol Roman Zaňát 
z tímu Pláckarov, za najlepšieho 

brankára bol aj tohto roku vyhlá-
sený Martin Kapánek z víťazné-
ho celku Malaciek.

Text a foto L.Novák


